

徐守盛主持召开省委常委会议 研究贯彻落实全国党校工作会议精神等工作

形成能者上、庸者下的正确用人导向

本报12月24日讯 今天,省委书记、市人大常委会主任徐守盛主持召开省委常委会议,研究贯彻落实全国党校工作会议精神、召开省委常委班子“三严三实”专题民主生活会有关工作,审议推进领导干部能上能下、加强县乡人大工作和建设、参与建设丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路等文件。

省领导杜家毫、李微微、郭开朗、许又声、陈向群、易炼红、张文雄、傅奎、黄跃进、黄兰香、林武、于来山、刘莲玉、徐明华、陈君文、何报翔、武吉海参加。

加强和改进新形势下的党校工作

会议指出,习近平总书记在党校工作会议上的重要讲话,深入阐述了做好新形势下党校工作的重大意义,深刻回答了为什么办党校、办什么样的党校和怎样办党校等一系列重大问题,全省各级各部门一定要深入学习领会、认真贯彻落实。加强和改进新形势下党校工作,必须坚持把党校姓党全面贯穿到党校工作始终,培养造就一支具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的干部队伍。要始

终突出理论教育和党性教育主责主业,把学习习近平总书记重要讲话、学党章、学党规作为重中之重来抓。要切实加强师资队伍建设和教学培训水平。要切实强化党委主体责任,各级党委(党组)要强化办党校管党校建党校的主体责任,党委书记要履行第一责任人责任,要坚持和落实领导干部到党校讲课制度。

努力开出一个高质量的民主生活会

会议通报了省委常委班子“三严三实”专题民主生活会前征求意见情况,讨论审议了省委常委班子对照检查材料。从征求意见情况看,广大干部群众普遍认为,省委常委班子按照中央的部署要求,坚持以上率下,从严要求,强化问题导向,把专题教育与帮助基层解决发展难题、帮助群众解决最关心最直接最现实的利益问题相结合,以经济社会发展成果检验专题教育成效,取得了明显成效。广大干部群众感受到了群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育带来的新气象、新变化,对作风建设的满意度在提高、信心在增强。会议指出,

要深刻认识到作风建设永远在路上、永远不可懈怠,必须常抓不懈、久久为功。干部群众对省委常委班子提出的意见建议,既是对省委班子的充分信任和深切期盼,更是省委班子对照检查的镜子、改进工作的方向,省委常委要照单全收,深入对照检查剖析,认真抓好整改落实,回应干部群众关切。要精心撰写省委常委班子对照检查材料,进一步查摆问题、寻找差距、剖析检视、明确努力方向,常委同志要注重从班子问题中认领个人问题,从工作问题中透视思想作风问题,真正把问题查摆准,把原因分析透,把整改措施搞扎实,努力开出一个高质量的民主生活会。

形成能者上、庸者下的正确用人导向

会议审议了《湖南省推进领导干部能上能下实施细则(试行)》,要求以贯彻执行中共中央办公厅印发的《推进领导干部能上能下若干规定(试行)》和我省《实施细则(试行)》为契机,把纪律挺在前面,进一步端正用人导向,整治用人不正之风,畅通干部上下渠道,激活干部队伍一池活水,以清明吏治引领净化政治生态,

激励鞭策全省各级干部心无旁骛干事创业、脚踏实地担当负责。要加强学习宣传,让广大干部入心入脑,切实增强公仆意识。要依法依规依程序操作,一把尺子量到底,公平公正评价干部。要统筹推进落实,把贯彻执行能上能下制度与改进干部考察考核等基础性工作融合起来,与其他有关重点工作结合起来,与整治庸政懒政怠政问题统筹起来,坚持和落实“好干部”标准,形成能者上、庸者下的正确用人导向。要强化责任担当,各级党委(党组)要落实好主体责任,书记要履行第一责任人责任,组织(人事)部门承担具体工作责任,坚持原则、坚持标准,敢抓敢管、敢于担当。

会议审议了《中共湖南省委关于加强县乡人大工作和建设的实施意见》,要求站在坚持党的根本政治制度、发展社会主义民主政治、巩固党的执政基础的高度,抓好《中共全国人大常委会党组关于加强县乡人大工作和建设的若干意见》和省委《实施意见》的贯彻落实,做好县乡人大工作。省人大常委会党组、市州党委和人大常委会党组要按照中央和省委的部署安排,以《实施意见》的学习宣传贯彻为契机,加强组织领导和工作指导,严把代表的人口

关、结构关、素质关、选举关、监督关,确保风清气正。

做好与全省“十三五”规划和重点专项规划的衔接

会议审议了《湖南省参与建设丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的实施方案》。会议指出,“一带一路”建设是党中央、国务院统筹国际国内两个大局作出的重大战略决策,也是国家对外开放的全新布局。湖南是国家确定的对接重点省份,这既是落实国家战略的重大任务,也是借势补足湖南开放型经济短板、促进全省发展的重大机遇,要坚定信心、抢抓机遇,充分发挥我省区位和产业优势,决不输在新一轮对外开放的起跑线上。要进一步明确任务、细化分工、落实责任,统筹做好衔接沟通,建立与中央相关部委、周边省份、重点地区的常态化沟通对接机制,做好与全省“十三五”规划和重点专项规划的衔接。对已经纳入行动方案和项目清单的重大项目、重点工作,要加大力度、优先推进,更好发挥省内已有开放平台功能,充分借助和用好各类平台,加强对外宣传推介,为国家战略的实施落地作出湖南贡献。 ■记者 唐婷



湖南日报报业集团主办
华声在线:www.voc.com.cn
邮发代号:41-118
本埠地址:
长沙市开福区湘江中路一段52号
邮编:410008

封面编辑/刘燕娟
封面美编/代宏福
封面图编/覃翊
封面校对/李辉



及时语

“2015年调查显示,19.7%的城镇居民家庭拥有两套以上的住房。”

——中国社科院社会学研究所社会发展研究室助理研究员崔岩表示,随着城镇化进程推进,城乡居民住房条件得到了显著改善。

视点

雾霾治理须监罚并施方有成效

24日,受弱冷空气影响,北京空气质量逐渐好转,将以良至轻度污染为主,但河北中南部、河南东部仍以重度污染为主,局部地区出现重度以上污染,首要污染物PM2.5达到或超过300微克/立方米。环保部通报了天津市、河北省的3家企业环境违法问题的查处情况,要求相关地方依法查处和整改。

连日来,北京、天津、河北等11省(市)重点城市出现的雾霾,牵动了国人的心。多个城市的红色预警相继启动,确实让国人忧心。据悉,在这一轮雾霾过程中,华北共有8个城市启动

了最高等级的空气重污染红色预警,分别是北京、天津、邯郸、廊坊、邢台、辛集、德州、衡水。如果重度污染成为常态,就不仅是几个城市的问题,而是很多城市将要面临的大问题。所有的人都明白,与青山绿水,与人民群众的身体健康相比较,恶性的经济发展不值一提。后工业时代的高速发展,无疑是雾霾之源,在发展治理的矛盾对弈中,寻找并解除人类可控的污染源,当然是重中之重。

据环保部14个督查组继续对北京、天津、河北等11省(市)重点城市重污染天气应急响应

和大气污染防治工作开展现场专项督查,有关地区均按要求积极开展了重污染天气应急工作,但仍有少数单位置若罔闻,如河北省某公司,存在煤质不达标、未安装在线自动监控设备、污染治理设施闲置未用、锅炉烟气直接排放、厂区烟尘无组织排放等诸多环境问题。公司违法,相关部门也有渎职问题。故不仅要涉事企业依法查处和整改,还要对政府相关责任人进行责任追究。但显然,这样处置远远是不够的。

环保部的督查组,虽是依法设置,但并非常设机构。国家已有相当完整的环保法规,同样拥有

相当完备的环保机构,环境保护也已列入各地政府的重要议事日程,早在1983年,第二次全国环保会议召开,就宣布将环境保护确定为基本国策,基本国策是国家赖以生存发展的基本准则和保障,但环境保护的现状不容乐观。究其原因,就是一些单位和部门说的多、做的少,应付的多、落实的少,强调发展的多,注意保护环境的少,这种现状再也不能继续下去了。北京几个月前的经验说明,只要监管到位,只要追责到位,碧水蓝天不是一场梦。是故,雾霾的治理,须监罚并施方有成效。

■本报评论员 吴晓华

来论

医保支出增速连年高于收入的警示

人社部日前公布的《2014年度人力资源和社会保障事业发展统计公报》显示,2014年全年城镇基本医疗保险基金总收入9687亿元,支出8134亿元,分别比上年增长17.4%和19.6%。2013年度总收入8248亿元,支出6801亿元,分别比上年增长18.9%和22.7%,同样支出增速高于收入。(12月24日中国青年报)

应该承认,近年来医保目录各地不同程度地有所扩展,定点医院和定点药店也有所增加,包括封顶线提高、报销比率提高和起付线的降低,直接提高了职工医保的

保障待遇,一定程度上增加了医保基金的支出。但有限的医保资金使用效率不高,也导致了医疗费用不合理增长,医保主管部门在确定医保定点单位时“只选贵的、不选对的”。医保定点单位通过过度诊疗、甚至骗保等途径实现“利益最大化”,均加剧了医保的负担。

支出增速连年高于收入,导致医疗保险基金正面临巨大风险。收不抵支,及至出现严重赤字,都将危及医疗保障制度的安全。但根本的办法仍然是深化改革。比如,要深化支付方式改革,强

化阳光透明操作;积极探索建立科学合理的医疗服务价格形成机制、医保药品价格谈判机制;缩短临床必须的创新药纳入医保支付的评审周期,适应分级诊疗的发展需要;动用行政、经济等多种管控措施,将次均费用零增长、平均住院费用、门诊次均费用、药占比等列入医院责任考核和等级评审;政府的投入必须如数到位,不再让医院靠“以检查养医”;医保部门要强化全程监督,严防死守,严防医院与患者联手套取医保基金,一旦发现则严惩不贷。 ■刘效仁

微议

“不给钱就换学生受捐助。”

11月,安徽宿州宋庙小学30名贫困生收到了企业爱心款,每人1200元。但还没等孩子们拿到钱,学校就要求学生们每人拿200元共6000元,请企业及学校干部吃饭。

隔夜猫:雁过拔毛,1200块都不放过,想钱想疯了吧!

众诚:重点是对孩子造成了多么恶劣的影响,他们会怎么看这个社会?

刘娟:不想说有些地方恐怕是1000拿出来吃饭,200资助你。

牙人地盘:这饭吃得下去吗?

天下:话说企业捐助贫困学生直接把钱汇过去不就好了?有必要专门跑一趟么?

排列3、排列5 第15351期			
排列3开奖号码:974			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	4346	1040	4519840
组选3	0	346	0
组选6	11288	173	1952824
排列5开奖号码:97451			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	62	100000	6200000

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准